2

Прокуратурой Ленинского района г. Пензы на основании поступившей информации о том, что стрелковый тир НОУ ДПО ЦО «Кираса-МКТА», расположенный в здании Дворца детского (юношеского) творчества, не отвечает требованиям безопасности и технической укрепленности, в соответствии с решением прокурора проведена проверка соблюдения требований законодательства об обороте оружия, его сохранности и учета, а также технической укрепленности мест хранения оружия и стрелкового тира.

В ходе проверки, проведенной совместно с сотрудниками силовых ведомств, а также специалистом «Пензенского филиала Военной академии материально-технического обеспечения имение генерала армии                 А.В. Хрулева», выявлены нарушения действующего законодательства.

Установлено, что вопреки положениям Постановления Правительства РФ от 21.07.1998 № 814 "О мерах по регулированию оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации", Инструкции к приказу МВД России № 288 от 12.04.1999, документация по учету и хранению оружия должным образом не ведется, выявлены нарушения при проведении учебных стрельб. Техническая укрепленность  тира не соответствовала требованиям, закрепленным в ГОСТ Р № 52212-2004 от 01.07.2004 для закрытых стрелковых тиров и защиты броневой и технической укрепленности, а документация о соответствии элементов броневой защиты тира необходимому уровню защиты отсутствовала.

В связи с выявленными нарушениями в адрес директора НОУ ДПО ЦО «Кираса-МКТА» прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные в ходе проверки нарушения устранены, трое сотрудников НОУ ДПО ЦО «Кираса-МКТА» привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, информация о выявленных в ходе проверки нарушениях направлена начальнику Управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Пензенской области, по результатам её рассмотрения руководитель НОУ ДПО ЦО «Кираса-МКТА» привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.8 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде штрафа. Постановление в законную силу не вступило.

